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Sešlápni, ušetříš. 


Vzor záznamového archu

Škola: ZŠ, Školní 1336,54301 Vrchlabí
IČO: 68247630
Zodpovědná osoba (učitel): Hana Suchardová
Úkol zpracovali žáci (příjmení, třída): 8.B
Dne: 19.11.2010
Objem nádoby (v litrech): 92,5
Objem použitých PET láhví (1 l, 1,5 l, 2 l…) : 1,5 l
Počet nesešlápnutých láhví v nádobě (ks) : 33
Počet sešlápnutých láhví v nádobě (ks): 64
Výpočet 1.

O kolik kusů více se vešlo sešlápnutých láhví do nádoby? …………….. 31
Výpočet 2.

Kolikrát více sešlápnutých láhví se vešlo do nádoby? …………. 2x
Výpočet 3.

Do kontejneru o objemu 1100 litrů by se vešlo ……392…….ks nesešlápnutých láhví a ……761……ks sešlápnutých láhví

Bonusový úkol

Hustota nesešlápnutých PET láhví je …14,6….. kg/m3 , hustota sešlápnutých láhví činí …28,4…… kg/m3
Připojené fotografie
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PET lahve nesešlápnuté                                       Koš na plasty ve třídě
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PETky sešlápnuté

[image: image5.jpg]



 PETky hajdy domů, do žlutého kontejneru na plast
